TOYAA ZAPPH

DPONTIZETHPIO

MEZHZ ERTTAIAEYZHZ

AIAT'ONIXMA A’ AYKEIOY
(AAT'EBPA)

Ofna 1°

a) No onueidoete 10 X (cwot) 1 10 A (AavBacpévn) o€ Kabepio omd TIg TAPUKATO
TPOTAGELS:

NDAv a-f=0, totea=0 ka1 p=0 X A
i) [ BeTikovg apBpovg a, B kot v puowd #0 woydet a>p<a’ >p" X A
lii)Av a+B+7y=0, 1ot 10y0er o’ +PB° +v° =3aPy )y A
IV) H avicoon 0-x <—-2 ainbedet yio kabe X X A

B) Noa Bpebel n apOuntikn Tiun g Topdotaong :

(x2y)*:(x°y7) v x=3 e y=1

(2+2=4 Movaoec)

Ofna 2°
a) 1) No copunAnpdcete ta KeEVA OTIC TOPAKATO GYECELS:

Av 6>0, 101¢ 10YVEL: |X| =0 X=....

i) No Moete v e&icoon: |3X —1| =2

B) No Avoete v e&icmon: |X - 5| +2x =1

(2,5+2,5=5 Movaoec)

Empéreia: Kwvotavtivog Bapyepetidng, Mabnuatikog TeAlda 1




TOYAA ZAPPH

DPONTIZETHPIO

MEZHZ EKTTAIAEYZHE

Ofna 3°
’ ’ x2 +yz
a) Av X,y >0, va arodeitete 0TL <X+Y
X+Yy

B) Na BpeBovv o1 aképatot apiBuoi X Y10 TOVG 0TOI0VE GLVIANBELOVY 01 AVIGMDGELS:

5(x - 2) J3x+1

2

—4(x +4)<3(x+1) K +3

(2,5+2,5=5 Movadec)

Ofna 4°

x? X2 2X

a) Noa Adoete v e€icwon: — =
) v e " x-1 x+1 x%-1

B) No Avoete TV TOPAUETPIKY EEICMOOT YO TIG SIAPOPES TILEG TOL A:

A2X — 6+ A =3+ 9x

(3+3=6 Movaoec)

Empéreia: Kwvotavtivog Bapyepetidng, Mabnuatikog YeAlda 2




